

# Erratum

---

## Correction to "Measurement of the Flux and Energy Spectrum of Cosmic-Ray Induced Neutrons on the Ground"

M. S. Gordon, P. Goldhagen, K. P. Rodbell, T. H. Zabel, H. H. K. Tang,  
J. M. Clem, and P. Bailey

In (A-3) on page 3433 of [1], the exponential in the last term should be  $\exp(-11h)$ , **not**  $\exp(-1.1h)$ .

### REFERENCES

- [1] M. S. Gordon, P. Goldhagen, K. P. Rodbell, T. H. Zabel, H. H. K. Tang, J. M. Clem, and P. Bailey, "Measurement of the flux and energy spectrum of cosmic-ray induced neutrons on the ground," *IEEE Trans. Nucl. Sci.*, vol. 51, no. 6, pp. 3427–3434, Dec. 2004.

---

Digital Object Identifier 10.1109/TNS.2005.860694